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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

ΣΤΗΝ 01 SOLUTIONS HELLAS Η ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΕΡΓΑΝΗ 

 

Υπεγράφη η σύμβαση μεταξύ της 01 SOLUTIONS HELLAS και του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ για την υλοποίηση του έργου «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΝΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΔΥΟ ΕΤΩΝ».  Στόχος του έργου είναι η εξασφάλιση 

όλων των απαραίτητων προϋποθέσεων για την ομαλή και απρόσκοπτη παραγωγική λειτουργία του ΠΣ 

ΕΡΓΑΝΗ, το οποίο αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα οριζόντια συστήματα της Δημόσιας Διοίκησης, τόσο 

από πλευράς όγκου συναλλαγών και συναλλασσόμενων όσο και από πλευράς κρισιμότητας των 

επιχειρησιακών λειτουργιών που καλύπτει.  

Στο πλαίσιο του έργου περιλαμβάνεται η παροχή υπηρεσιών συντήρησης – υποστήριξης η οποία θα 

καλύπτει αντικείμενα όπως η υποστήριξη, προληπτική, επανορθωτική και εξελικτική συντήρηση όλων των 

συστατικών του ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ (εφαρμογές και υποδομές φιλοξενίας και λειτουργίας) καθώς και η υποστήριξη 

της διοίκησης του Έργου. 

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της 01 Solutions Hellas, Μπάμπης Σάμιος δηλώνει στο NetFAX «Η 

αδιάλειπτη ανάληψη από την εταιρία μας της ευθύνης υλοποίησης, επέκτασης και συντήρησης ενός 

Πληροφοριακού Συστήματος της εμβέλειας και της κρισιμότητας του ΠΣ Εργάνη για πάνω από μία δεκαετία, 

αποτελεί την καλύτερη αναγνώριση της δουλειάς μας και της εξειδίκευσης, τεχνικής και επιχειρησιακής, 

που έχουμε αποκτήσει στο συγκεκριμένο εξαιρετικά απαιτητικό αντικείμενο. Ταυτόχρονα αποτελεί μια 

μεγάλη ευθύνη και πρόκληση, καθώς πρόκειται για ένα σύστημα με κοινωνικό πρόσημο το οποίο 

εξυπηρετεί σε καθημερινή βάση το σύνολο της αγοράς εργασίας της χώρας, με σχεδόν μηδενική ανοχή σε 

σφάλματα και δυσλειτουργίες αλλά και με την απαίτηση ενσωμάτωσης νέων λειτουργιών και προσαρμογών 

ταχύτατα και ομαλά σε τακτική βάση. Στην 01 Solutions Hellas έχουμε επενδύσει σημαντικά όλα αυτά τα 

χρόνια, εδραιώνοντας τη θέση μας ως ένας από τους βασικούς υλοποιητές σύνθετων οριζόντων 

πληροφοριακών συστημάτων για το Δημόσιο Τομέα, με έμφαση στο ευρύτερο πεδίο της διαχείρισης 

ανθρώπινου δυναμικού, προσφέροντας λύσεις που συνδυάζουν την βέλτιστη αξιοποίηση της τεχνολογίας 

με τη βαθιά γνώση των επιχειρησιακών διαδικασιών». 

 

Το συμβατικό τίμημα ανέρχεται στο ποσό των  5.453.520,00 ευρώ.  


